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<nnywé 1. Optilph Ywpgwynpiwl wrwpyw
Unyb optbpp uwhdwOnid £ phwwywhwwOwlwb JswnOtph (wjunithbun' y&wn) npnypwswihtnb ne npwbg
hwzdwnydwb Ywpgp:

<nnywé 2. Spowyw thowywyn Yhwuwywnp Gjniptin wpunwbbunbine nhdwg yA&wnph npnypwswibnp

1. dbwuwywp Oniptpb onwyht wjwquwb wpunwbbGwnbint hwdwn y&wpsph npnypwswhenl 60

1) wipwywyywdé wnpjnipbtphg onwiht wywqwt Jowuwywp Gnietph wpunwbsndwb jncpwpwbsnn
nnOOwh nhdwg

thnzh 1 800 << npwd
wéfuwébh dnbopuhn 240 ££ npwy
waqnuh opuhnbtip (YGpwhwdwdé puwin wgnunh GpYyopuhnh) 14 800 << npwd
660pwjihG wOhhnnhn 1 800 << npwd
pLhn 12 000 << npwd
pinpnuwnkl 90 000 << npuwid.

1) unyb dwuh 1-hG Ysunnud Gpwé Jowuwlwn Gnebphg pwgh, y&wph opjEyun G0 hwlnhuwbnid Gwb
hwyGunnt dwiwlwywzpowlnid onuwiht wywqwb hwunwgh wpunwbsndwsé dplninpunwihb onl wnwunnwunn
gnuwu pninp wyb Onupbipp, npnbg dwuny  wpunwOBunnuiGeph hwunnwgh éwywibbpp gbpwqwOgnid GO
opGhunpnipjwip  vwhdwlOjwé  Ywpgny onwiht  wdwqwlt Jowuwlwp  Onuebp wpunwbBuinbint
pnyinynipintbbtpny Owpuwwnbujwdé wpunwlbunnibtph dwdwip, Ywd npnbg dwuny hwwrdwl Gopwyw
opEyunGEn nibbgnn Yugiwytpwnipntbbbph gény pwgwywnid 50 opGhunpnipjwip uwhdwbywé Ywngny o-
nuwjht wjwquwb Jawuwywp Onipbp wpunwbBunbine pnyunynipntbabpp:

Uny0 yeuinnd Gpwé dpbninpunwihb onb wnwunnwnn pninp G)neetph hwdwn y&wnph npnypwswip (Non)
Jnipwpwbsnip tin00wjh wpunwOGundwb nhdwg hwwpyyned £ hGnlyw) pwbwdélnyg

Non=900 << npwd/ Uy,
npwntin UBY-G onnid wnnyjwy Gintph dhohl opwywb uwhdwbwhb pnyjwwnpbih fjunneeynibb £ (Ynbgbunpwghw).

2) Uwnbthwlwytpwun punwpntd, wqquihb wwnpytph nwpwépbbpnid onwiht wjwqwb yowuwywp Gjne-
rGnh wpunwlGniwl wipwywpwd wnpjnipbbp nibbgnn hpwywpwlwywb L Shghwywlb wbdwbg hwiwn
unyb dwuh 1-hb yEunnid Gpdwé L (Ywd) 2-pn Ysuinh hwowdwyb hwpdwpydnn npnipwswihtnb wybjwgynid G
1.5 whqud.

3) $hahywywl L hpwwpwlwywlb whdwlbg ywunwinn® LerGwht QYwpwpwnh <wbpwwbunnigninid
hwdwrdwé L whwagnpéynn U L 'L Ghpwfuiptph wdunnupwluwnpuwiht dhonglbphg ybwuwlwn Onipbph
wpunwbbundwb nhdwg' pun npwig judpbph L GOpwfudptph’

UJunnunpwbuwnpunwihb Udunnunpwbuwnpuwiht dhongh GOpwiunidpp Apnypwswithp
dhongh funidpp (<< npw)
Uwpnwuwwn' U U1 ninunpbbpph thnfuwnpdwl hwidwp Gwjuwnbujwsé pbpl
dwpnwwuwnp  wynnunpwluynpunwiht  dhengltp, npnGp, 2500

pwgh Jwnnpnh wbnhg, ntb60 8-hg ns wytih Gunnwunbn

U2° ninunpbtGph  thnfjuwunpdwl  hwiwp  Gwjuwwnbudwé
wywnnunpwliuwynpunwiht  dhongbttp  (OGppht  wynpdw0
wndhsbpnd  wywnpniubtp), npnbp, pwgh Jwpnpnh 5000
wintbinhg, niltb 8-hg wybih Gunwwntin, L npnbg wrwybiwagnyl
qwlgywénp sh gbpwqubgnid 5 ninbOwb

U3" nwununpbbph  thnjuwnpdwl  hwiwp  Gwuwwnbujwé
wywnnunpwliuwynpunwiht  dhongbttp  (OGppht  wynpdw0 10 000
2wndhsGEpny  wywnpniulbip), npnGp,  pwgh  Jwpnpnh




winbnhg, ntO60 8-hg wyth Guunnwunkn, L npnbg wrwyGiwagny)O
qulgywép gpwquwbgnid £ 5 tninbGwb

PtrOwwnwp™ U U1 pGrOGph  thnfuwnpiwld  hwiwp  Gwjuwnbudwé
wywnnunpwliuwnpunwihb dhenglbp, npnbg  wrwybiwgnt)l 5000
qulgywép sh gipwquwOgnid 3,5 tinGOGwb

L2 pbrOGph tnjuwnpiwl hwiwp Gwuwwnbujwsé™ 3,5
nnO0O0wihg  wdblh, pwyg ns wybh, pwh 12 wnnOOw

wrwybiwgnylt qubgwé nibbgnn wywnnunpwlbuwnpuwihl 10000
dhonglbp

L3" ptrbUGph  thnfuwnpiwb hwiwp  Gwjuwwnbuws™ 12

nnO0O0wihg  wybh  wewdbjwgnylt qwGgwé nlbbgnn 15000.

wywnnunpwbuwnpunwihb dhonglkn
4) uny0 dwuh 4-pn YGunnd Gdwé npnypwswihtph ypw Yphpwednid G0 hGnlyw) pwgqiwwwwnhy
gnpéwyhglbpp

ptUghbwiht wpdhsny  UhGslk 1986 pYwywOh hnynGdpGph 1-p wpunwnpywé 1.2
wywunnunpwluwnpunwihb dhonglbbph hwdwn

ptUghbwihb wnpdhsny sEgnpwgiwl hwiwywnpg snibtgnn 1986 pwlwbh hnyuntdiptph 1.0
1-hg htunn wpunwnpywé wywnnunpwluwnpuwihb dhonglbbph hwdwn

pGUghbwyhb wndhsnd  Gpypwnwnphs  sGgnpwgdwl hwdiwywpg  nbbgnn 0.3
wywnnunpwbuwnpunwihb dhonglbph hwdwn

pGUghbwhbt  wndhsnd  Gerwpwnwnphs  sGgnpwgdwl  hwdwywpg  nilbgnn 0.15
wywunnunpwbuwnpunwihb dhonglbnh hwdwn

nhatiwjhb uwnpdhsny wywunnunpwluwnpunwihb dhongltnph hwdwn 1.0
gwquwiht  wnpdhsnd  dhOslk 2000 pywywGh  hnihup 1-p wpunwnpyué 0.5
wywunnunpwluwnpunwihb dhonglbph hwdwn

ququwjhb 2wnpdhsny 2000 pYwlwh hnihup 1-hg hGunn wpunwnpywé 0.35.

wywunnunpwluwnpunwihb dhonglbph hwdwn

5) $hghywywlb L hpwdwpwlwywb wbdwdg wwwnwinn® LarGwiht Twpwpwnh <wbpwwbwnnignibned
hwdwrdwé L whwagnpéynn S Ghpwfuiph dbptlwltphg (dGjuwbhqdibtphg) L (nnwiheonglbphg Owuwlwn
nupbph wpunwbtEndwl nhdwg™ puwn wndhsh hgnpnepywl’

h0sL 50 2 10X2 << npwid
50-80 2 20 X2 << _npwd
81-100 2 30 X2 << npwid
101-150 2 40 X2 << npwa
151-200 2 50 X2 << npwd
201-250 2 60 X2 << npwd
251-300 2 70 X2 << npwd
300 2-hg wytih 100 X2 << npwd,

npwntn Q-0 hgnpnipyntbl £ wpunwhwjndwdé dhwnidny.

7) wy wewnigntbbbpnud hwqwredwé Lerlwiht Qwpwpwnh <wlpwwbwnnigntd dninp gnpénn Yuwd
2whwagnpdynn wywnnuinpwbuwnpuwihb dhonglttphg onwiht wywqwb Jowuwywn Onuebph wpunwbGndiw
nhdwg’ pun npwig wnbuwyh b pErGwwnwpnnnLWG

Owoélwghpp™ puwn U uinnuinpwbuwnpunwihG dhengh Annupwswithp (£ npwa)
wnuwphl GQupwghpp
wnOnbuwyuwb
gnpénLlbniLpyw
wuwpwpuyhl
wijwlwgwOyh

LerGwht NYwpwpwnh <wbpwwtunnipjwb
tnwnpwépntd whwagnpéynn
wywunnunpwbuwnpunwihb dhongbtph pwlwé
gwqbpnid owuwywp nepbph (wéfuwétn
opuhnh, wéuwopwshubbph, dfuwjnipjw)
wwnnLwynipjwl uwhdwbwihb pnyjwwnntih

Gnpdwbbph GnpdwlOBph
uwhdwbbbpnid uwhiwbbbphg
Ywunwnynn wytlh® ytpngnjwy
wpwwbbunnuibbph Ojnipbiphg




nGwpntd wrOjwql d6Yh

qény
wpunwbGwunnuibbph

nbwpntd

8703 21-8703 33 dwpnwwwp  wynndbpowitp’ 3750 7 500
Gwuwwnbujwdé dhoslk 10 dwpn
(Epwryw’ Jwpnpnp)
inbnwihnfubint hwdwn

8702 dwpnwwnwp  wywnnibptawitn’ 10 000 20 000
OCwpwwnbujws 10 L wdbh
dwpn  (GGpwrejw)  wpnpnp)
inbnwhnfubnt hwdwn,
pwgwrenigudip 8702 90 90
dwélwagnny nwuwywnpagynn
npwluwnpuwihlb dhonglbph

8704 21 pbrGEPh thnfuwnniwb hwdwp' 5 5000 10 000
8704 31 nnOGwjhg ns wydbih
wrwybiwagnyG qwbqywény
2wndhswynn  npwluwynpuwhl
thonglbp

8704 22 pbrOGPh thnfuwnpiwG hwdwp' 5 10 000 20 000
8704 32 nnO0O0wihg  wybih, pwg ng
wybih, pwl 20 unn0Ow
wrwybiwagny)b qwbgywény
wndhswynn  tnpwluwynpunwihb
uhonglbn

8704 23 ptrOGph  thnfuwnpiwl hwdwp’ 15000 30 000:
20 unnbOwyhg wybih
wrwybjwagny)b qwbgywény
2wndhswynn  npwluwynpuwhb
dhongltip

2. pwiht wjwqwb yhwuwywp Gniebph L dshwgnepntbbtph jnupwpwbsnip tinGOwih wpunwbGundwb
nhdwg y&wph npnypwswihtnb GG

1) Ywugwé Ojnipbin 5 300 << npwd
wgnwun winGhwywihb 5100 << npwd
prYwGEOh YEhuwpwlwlywl wwhwy 18 400 << npwd
Owypwipknp 204 600 << npwad
wnhba 1023 900 << npwad
ghQy 1023 900 << npwd
unt dwunlbp 100 << npwd
pinnhnbtn 30 << npwid
Ghuinphuinltn 511 500 << npwd
Ghunpwinlbn 1100 << npwad
pUnhwbnip $nudpnp 40 000 << npwy
ntwntpgtOun ((Jwgnn phihwlw) Gnietn 102 300 << npwi
Swlp dEinwnO6ph wnkp 511 500 << npwd
ghw( L ghwOh dhwgnipniGbbp 511 500 << npwd.

2) unyb dwuh 1-h0 Yeunid Gpdwé Jowuwywn Gjnuebiphg L thwgnipintGbbphg pwgh, y&wph opjtyun GO
hwlnhuwbnud Owl hwpdBunne dwdwbwywpowbnid opwiht wjwquwb thwunwgh wpunwbbBunygwé gjnwu pninn
w0 JOowuwlwp Onebpp L dhwgnepniGbbpp, npnGg  dwuny  wpuwhnuph  thwunnwgh  dwywb6np
gbpwquwbgnid GO 9poguwgnpdiwb pnyindnipintbbpny uwhdwOdwé Yenunweptpnid Jhwuwlwnp Ojnipbph
pnywwpbih  uwhdwOwihtG  wpunwhnuph  wywiltpp, Ywd pwgwywynud GO wpuwhnuph  qgény
opogunnwgnndiwl  pnynynigntbbbpp wd  gpoguwignpddwl  pniypnygnegynibbpny s60  uwhdwOywé
pnyiwwnntbh uwhdwbwihO wpunwhnuph swyw) 0bn:

Unyb yGund Gpdwd pninp JOwuwywn Oniptph L dhwgnegyntGObph hwdwnp J&wph npnypwswihp
(Dontn) Jnipwpwbgnip tninbbwih wpunwbbundwb nhdwg hwdwnpydned | henlyw) pwbwélnyg

Aonip = 10 000 << npwd/URBYUAYG,
npwntn UBUAYL-U dylGwunlunbuwywl Gwywwnwynd ogunnwgnpéynn opnid wndjwy Gngh uwhdwbwyhG



pnyiwwntih funnignell £ (Ynbghunpwghw).

3) Uwpuwlgh opwdpwnph opwhwywp wywqwl Yowuwlwp Onipbph L dhwgnigniGbbph
wpunwiGunnuilep  ppwywlwglnn  hpwjwpwlwywb L $hghywywl wbdwlg hwiwp (pwgwrenipjwip
opwiwwnwywpwpiwb L 9pwhGrwgiwb dwrwnipntbbtn dwwnnignn JugdwyGpwnipyntbbbph) unyb dwuh 1-
hG yguinnud G24wé L (Ywy) 2-pn Yenh hwidwdwyb hwauwpyynn npnypwswichbpp Ypyawwwwnyynid Ga:

<nnjwé 3. Cpowlw dhowdwyp wpunwnpnipjwil b uywredwl pwihnbGotph uwhiwOjwdé Ywpgny wnb-
nwnniw0 nhiwg yAwnh npnypwswihtpp

1. Gpowyw  dhowduwypnid  wpunwnpnigjwl b uywrdwl  pwhnGOBph  jnupwpwbgnip wninbGwgh
uwhdwaywé Yungny nbnunnpiwl (wwhiwb) hwiwn &wnph npnypwswihbnl 66°

1) hwuwnniy hwwnywgywé inbntpnud (pwgwenipjuwdp wpynibwptpwywt hpwwwpwybtnh) puwthnbGGnh
nbnwnpiwb hwiwnp

wrwohl nwuh Junwbgwynpnipjwl pwhnOlbn 48 000 << npwd
Gpypnpn nwuh yunwbgwynpnipjwl pwhnOlbn 24 000 £<£ npwd
Gppnpn nwuh Juwbgwydnpnipjwb pwthnOGtn 4 800 £<£ npwd
snppnpn nwuh Junwbgqwynpnipjwl pwihnbbbp 1500 << npwd
ns JuwlOqwynp pwhn(Gtn (pwgwrenipjwip 600 << npwd

(GrOwwnpmnibwhwlnn  ppwywpwlwywld  wbdwbg Ynndhg
inbnwnpynn L hnnwoéwdéynyph pwlindwb ni 2hGwpwpnipjwb
hGunbwOpny wrwowgwd ns yunnwbgwynp pwihnGltph)

(GrOwwpnniOwhwlnn  ppwywpwlwlwb  wadwlg  Ynnihg 0 << npwd
inbnwnpdnn ng Junnwbqwynp pwihnbbbn
hnnwoéwoynyph pwlniwb L hGwpwpnipjwb  hEnbwGpny 60 << npwy.

wrwowgwd ns Junwlgwynp pwhnblbn

2) wpryntbwpbpwywl hpwwwpwybbpnud pwhnbOtGph nbnwnpdwb (wwhiwb) hwdwp

Apnypwswihp” puun nbnwnpiwl duwiwbwywhwwnywéh (££ npuid)

pwthnOO6nh pwihnGbtnh pwihnGOGnh
wrwowgliwb wwhhg wrwowgliwl wwhhg wrwowgliwl
hwqwpywé dhisl dky hwywplywdé kY wuwhhg
nwnh wwhdwl nGwpnid | wnwpnig 6hosl Gpep  (hwdwnplywé Gpkp
(inBfubninghwywb thnyy, wnwnh Gepwirjwy wnwpnnig wyblh
yniuinwyniy) wwhiwb nGwpnid  Jwwhdwb nEwpnid

wrwohlt nwuh Yyunwbqwynpnipjwb 0 16 000 48 000
pwihnbGtn
tnynnpn nwuh Yunwbgquynpnipjwl 0 8000 24 000
pwihnbGtn
Gppnpn nwuh  Junwbqwynpnipjwb 0 1600 4 800
pwihnbGbn
snppnpn nwuh - Yuiwbgquiynpnipjwl 0 500 1500
pwihnbGbn
ns Junwbgqwynp pwihnbbbn
(pwgwrenigjwip
[GrOwwnnntbwhwbnn )
hpwywpwlwywb wOadwlg Ynnihg 0 200 600:
wmbnwnpdnn ng Juwbgudnp
pWLhnGOGNh)

<nnywé 4. Cpowlyw thowyuwyph( Y Owu wwwndwrenn wwpwOpbtph nhdwg y&wnh npniypwswdhtnp
1. Cpowyw thowdwinht yohwu wwwndwrenn wwnpwbpltnh nhdwg y&wnh npnypwswhtnl G0

Owoélwaghpp® pun Uwpwbph hwiwenun waywbnuip Apnypwswdp
wpwnwpht nbnGuwywb LErGwyhQ LErGujhO Qwpwpwnp
gnpoénLbtnLpjwl Nwnpwpwnh Lwipwwtwnnipintbned
wwpwapwjhb LwOpwwGwnnipinil wpwwnpynn b
wiOjwbwgwayh GGpanwdynn hpwgynn
wuwnpwlpltph wuwpwbpltph
hwiwp® wwpwbph hwdiwp® npwlg




OGwpuwyhl wpdtph hpwgiw(
aywuwndwadp, 2nowbwnenipjwb
wninynuny OJwuwndwdp, ninynuny
2707 hwOpwjhG jnintn, hnid Gwdp L 2.0 2.0
2709 00 hnid Gwypwdptnp, Gwyp L
2710 Gwypwiptnp,
2713 Jwrbtihpwpuntpwihb Gjniptbp,
2714 90 000 dwjpwdnte L wudwin
2715 00 000 (pwgwrenipjwip 2710 11 410,
2710 11 450, 2710 11 490
Sdwélwagntnny nwuwywnagynn
ptlghbh, 2710 19 930
Sdwélwagnny nwuwywngynn
ElGYunpwywb dEYnLups IninGpp L
2710 91 000, 2710 99 000
Sdwélwagntnpny nwuwywngynn
ogunwgnpdywé bwypwipknph)
2710 19 930 ElGYwnpwywl sEYnLups Jnnkp, 3.0 3.0
2710 91 000 ogunwgnpdywé Gwypwipknp
271099 000
2903 41 000 dunnptrwpnpdtpwl 2.0 2.0
($nbn0-11), [ CFCly)
2903 42 000 Epypwnnpbpypnpitpwl
($ptin0-12), [ CF,Cly)
2903 43 000 Grdunnptrwpnntpwh
($ptin0-113), [ CoF3Cl3]
2903 44 100 pwrwdwnnptpypnpkpw
($ptin0-114), [CoF4Cly]
2903 44 900 hhugdwnnppnntpwh
($pbn0-115) [CoFsCI
2903 46 100 Epyduninpppndpinpitpwl 2.0 2.0
(hwinb-1211) [CF,BrCI
2903 46 200 Grdunpppnddbpw
(hwn0-1301) [CF3Br]
2903 46 900 pwrdwnnpbpypnndtpuwl
(hwn0-2402) [C,F4Br)]
321511 00 nwwagnwywb oEpy 3.0 3.0
321519 000
3402 (ywgnn Ginipkp 0.5 0.5
3701 yhbtn-pnunnn dwwwybLLibp 0.8 0.8
3702
3704 00 100
3705
3706
3819 00 000 wnpgblwydwb henniylkn 2.0 2.0
3820 00 000 hwlwuwrtglnn L 2.0 2.0
hwlwuwrgwwwuwnn htnniyltp
wwuwnpwunh
3923 wwuwndwuuwihg wpunwnpwbp 2.0 2.0
3925 10 000 wwnpwbplbph hwpbpwdnpiwd L
ntnwihnfudwb hwdwp, 300;
Swywihg wykih ghuntrGOtn,
pwptin L hwdwbdwb
wnwnpnnnLpntbbtin
W wuwniwuuwihg
4011 wbywnnnbn 1.0 1.0
4012
4013 rGnhO6 onwghyltn 1.0 1.0
6811 wpunwnpwbp wuptuuinhg, 3.0 3.0
6812 $nhyghnh Gyniptp,




6813

(pwgwrenipjwip 6813 10 100 L
6813 90 100 swélywagpbpny
nwuwywnpgynn wwpwbpltph)

7019

wwwyw dwlpwpb|

0.8

0.8

78

Ywuwwp L wwwnhg
wwuwunpwunywd wpunwnpwlp

3.0

3.0

8311 10

El6YunpnnGtp

1.5

1.5

8421 23

GtpphG wypdwb wndhsbbph jnnph
Ywy Jwetihph $hiwnptip
(pwgwrenigjwdp 8421 23 100
dwélywanpny nwuwywngynn
wuwpwapbtiph)

1.0

1.0

8506 30

wrw9lwht dwpunynglbtp ubnhy-
opuhnwjhl

1.5

1.5

8506 40

wrwelwyht dwpwnynglbbn wpéwpe-
opuhnwjhl

1.5

1.5

8506 80

wrwolwiht dwpunynglbp wy

1.5

1.5

8507 10
8507 20

dwpwnyngbtin Yuwwnwihb
(pwgwrenipjwip 8507 10 100 L
8507 20 100 swélwagpbpny

nwuwywpgynn wwpwbpGtph)

3.0

3.0

8507 30
8507 80

dwpwyngltin ywnuhnii-
ahyGlughb, dwpwnynglbn wy
(pwgwrnipjwip 8507 30 100 L
8507 80 100 swdélywapbpny

nwuwywngynn wwpwbpbtph)

2.0

2.0

8507 90

dwpwnyngltbph dwubp
(pwgwrnigjwdp 8507 90 100
Sdwélwagnny nwuwywngynn
wwnwpltph)

1.5

1.5

8532 22 000

E16Yunpn huinhy YnbnbGuwwnnplbn

3.0

3.0

8539 31

pntihbbugbbunuwhb jwdwtn
pEpdwywuwnnnny

3.0

3.0

8539 32 100

ulnhYuyhl (wawtn

3.0

3.0

8702, 8703, 8704, 8705

5 tnwnnig wybh dhbsl 10 tnwiph
GEpwrjw| pRnwnyiwb
(wpuwnpniejw) twntehy
nLabtgnn wywnndbptOwlbp
(pwgwrenipjwip 8702 90 90
Sdwélwagnny nwuwlywngynn
npwluwynpuwihb dhonglknh)

2,0

8702, 8703, 8704, 8705

10 vnwpnig wybh dhbsl 15 twph
GGpwrjw] pnnupyiwh
(wpuwnpniejw) tnwntehy
nLatgnn wywnndtptOwbbp
(pwgwrnipjwdp 8702 90 90
swoluwagnny nwuwywngynn
npwluwnpuwihb dhonglbph)

10,0

8702, 8703, 8704, 8705

15 nwpnig wybh pnnwpydw
(wpuwnpntpjw) twntphy
nLbtgnn wywnndbptOwlbp
(pwgwrenipjwip 8702 90 90
Sdwélwagnny nwuwywngynn
nnpwluwnpuwihb thonglknh)

20,0




aLNtu 2

ALUMULTULUYUL YaUNLEBNPP LUCHUNYUUL yurqe

<nnywé 5. Cpowyw thowywyn Yhwuwywnp Gynuptn wpunwbbuintine nhdwg yawph hwagwnpyowb Yungp

1.Udpwywyywé wnpniptbphg onwjht wywqwt Jowuwywp Gniebph wpunwiGndwlb nhdwg y&wpp
hwdwpyynid | «POwwywhwywlwywb L pogunwgnpdiwl yaswnbtph dwuhb» LerOwiht Mwpwpwnh <wbpw-
wewnipjwb optlphl L unyb optlph 2-nn hnndwdéh 1-hG dwuh 1-hG, 2-pn L 3-pn Yewnbpnyg uwhdwOdwdé npni-
pwswihtpht hwiwwwunwufuw:

2. bpwjwpwlwywb L $hghywywl widwbg wwwnwinn LerGwiht Twpwpwnh <wlpwwbtwnnigntlned
hwodwrwd L whwgnpéynn wywnnunpwbuwnpunwihl dhonglbtphg (OGjuwOhquiltphg) L [nnwuhonglbphg
JOwuwlwn Gnipbph wpunwltundwb nhdwg J&wnpp hwadwpyynid £ unyb optbph 2-pn hnnwéh 1-h0 dwuh 4-
npn, 5-nn L 6-pn Yntpny uwhdwbGywé npniypwswhtpht hwiwwwwnwupuwb L J&wpynid £ rnwpslub dby
wlquwd 0hask npwbg nwpbywb nbuGhyuwlyw qGantpnLbp:

3. U wewnngntbbbpnud hwadwedwé npwluwynpunuwiht dhonglbphg onwiht wjwqwb Jowuwlwn
GjnpEnph wpunwOGwndwb nhdwg J&wpp hw2dwnyyned £ unylb optbph 2-pn hnndwdéh 1-h0 dwuh 7-pn Ysuinnyg
uwhdwOywé npnypwswhepht hwdwwwunwuuwb L ydwnynid b «Powwywhywlwlwb L plogunnwgnpéiw
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